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TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE USO DE IMAGEM

E PUBLICAÇÃO DE GRAPHICAL ABSTRACT
Eu, [Nome Completo], portador do documento de identificação [Número do Documento de Identificação e órgão expedidor] e CPF [Número do CPF], doravante denominado(a) "Autorizador(a)", autorizo expressamente o Programa de Pós-graduação em Agricultura e Biodiversidade (PPGAGRI), da Universidade Federal de Sergipe, com sede na Cidade Univ. Prof. José Aloísio de Campos, Av. Marcelo Deda Chagas, s/n, Bairro Rosa Elze, São Cristóvão/SE, CEP 49107-230, doravante denominada "Autorizada", a utilizar a minha imagem, captada por meio de fotografias e/ou filmagens, bem como a publicação do graphical abstract por mim elaborado como parte das normas para obter o título de mestre ou doutor no referido Programa.

Objeto da Autorização: A presente autorização refere-se à utilização da imagem do Autorizador(a) e do graphical abstract elaborado por ele com a finalidade de divulgação institucional.

Prazo de Vigência: A presente autorização é concedida por prazo indeterminado, não podendo ser revogada, mesmo que a pedido do Autorizador(a).

Modalidades de Uso: A Autorizada fica permitida utilizar o Objeto de Autorização do Autorizador(a) nas suas redes sociais ou qualquer outra forma de divulgação de sua propriedade ou de terceiros por ela autorizados, sem que haja qualquer ônus para a Autorizada.

Cessão de Direitos: O Autorizador(a) cede à Autorizada todos os direitos de imagem e publicação do graphical abstract relacionados à sua pessoa, renunciando a qualquer remuneração ou indenização por conta da utilização autorizada nos termos deste instrumento.

Direitos de Terceiros: O Autorizador(a) declara, sob as penas da lei, que é o único detentor dos direitos de imagem e do graphical abstract, objeto deste termo, não havendo qualquer impedimento legal ou contratual para a sua utilização nos termos aqui estabelecidos.

Disposições Gerais: Este Termo de Autorização de Uso de Imagem e do graphical abstract é irrevogável e irretratável. Qualquer alteração ou modificação deste termo somente será válida se realizada por escrito e assinada pelas partes.

Por estarem assim justas e contratadas, as partes assinam este Termo de Autorização de Uso de Imagem e publicação do graphical abstract em duas vias de igual teor e forma, na presença de duas testemunhas.

Local: São Cristóvão, SE

Data: [Data da Assinatura]
	Autorizador(a)
	
	Autorizada

(Coordenador do PPGAGRI)


Cidade Universitária “Prof. José Aloísio de Campos” - Av. Marcelo Déda Chagas, s/no. - Jardim Roza Elze - – Campus de São Cristóvão

CEP: 49107- 230  -  São Cristóvão – Sergipe - Brasil.  Telefones (0 xx 55 79) 3194-6986 e 3194 - 6966
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